

# STUDÁNKA

ČASOPIS FARNOSTÍ STRÁŽNICE, PETROV, RADĚJOV A SUDOMĚŘICE

**DUBEN 2024**



*Budme dobré mysli,  
Velikonoce nejsou pouhou  
připomínkou!*

V těchto dnech opakujeme modlitbu „Ježíši, důvěřuji Ti“. Modlíme se nověnu k Božímu milosrdenství - druhá velikonoční neděle je svátkem Božího milosrdenství.

*„Ježíši, důvěřuji Ti.“*

Boží milosrdenství se projevuje skrze velikonoční události. Z lásky k nám se obětoval, přijal kříž, dal si probodnout bok a srdce. Otevřel nám pramen Božího slitování. Vstal z mrtvých, abychom měli účast na jeho vítězství.

Naše každodenní malá vítězství nad hříchem, pokušením, nad vlastní neochotou a leností, jsou možné jenom díky Jeho vítězství. Budme dobré mysli, Velikonoce nejsou pouhou připomínkou, ale našim celoživotním programem.

Křesťan je člověkem Velikonoc. Ony jsou základem víry.

Na velikonočním vítězství máme stavět náš postoj k světu a k ostatním lidem.

Přejeme vám ničím nerušenou důvěru v Boží vítězství a v milosrdenství.  
Přejeme vám pravou velikonoční radost!

S darem modlitby – vaši piaristé: rektor Lukáš, Robert a David.





Papež František 9. února 2024 jmenoval

**Mons. Josefa Nuzíka**

15. arcibiskupem olomouckým

Úřadu se ujme při slavnostní bohoslužbě

**v katedrále sv. Václava v Olomouci  
v sobotu 13. dubna v 10.00 hod.**

Prosíme o modlitbu.

## CÍRKEV – SPOJENÉ NÁDOBY

Co se týká jednoho, týká se všech. Jsme spojeni v jednom těle církve. Každý na svém místě, každý se svým podílem na fungování.

Naše strážnická sestřička Miriam je v klášteře ve Šternberku. Právě tam, do ústraní a ticha, v němž sestry žijí, se na začátku své nové životní etapy rozjel nově jmenovaný otec arcibiskup Josef Nuzík. Proč? Prosil sestry, aby se za něj modlily a vyprošovaly od Boha vedení a moudrost pro potřebná rozhodování. Taková je správná cesta



(Foto: [https://www.cirkev.cz/modlete-se-za-mou-sluzbu-arcibiskup-nuzik-navstivil-konvent-klarisek\\_34374](https://www.cirkev.cz/modlete-se-za-mou-sluzbu-arcibiskup-nuzik-navstivil-konvent-klarisek_34374)).

Sestřička Miriam je v dolní řadě první zprava.

Foto arcibiskupa Jana ve Strážnici - Rostislava Svobodová

křesťanů: „...jeden druhého břemena neste...“

Náš rodák otec arcibiskup Jan Graubner navštívil Strážnici během postní doby při příležitosti výroční schůze strážnického Orla. Byli jsme rádi, že jsme ho u nás zase mohli mít a slavit s ním mši svatou. V promluvě i v odpolední křížové cestě nám nemohlo uniknout, jak moc mu leží na srdci touha předat Krista každému.

Tak naši Strážničani „bojují na různých frontách“ – někdo v tichu kláštera, někdo ve vedení církve... Nesou Krista podle svých sil. Ale pozor - Strážničanů

je přece mnohem víc! A také Petrovjanů, Sudoměřičanů a Radějovjanů... Nemusí se o nás psát v novinách, přesto máme v církvi své nezastupitelné místo a máme si být navzájem oporou.

I nás prosím otec arcibiskup Josef Nuzík o modlitbu. Můžeme jej podpořit také svou účastí na bohoslužbě v olomoucké katedrále 13. dubna a sami tam načerpat novou radost. Otec arcibiskup má totiž od Pána Boha schopnost velmi lidsky promlouvat a jednoduchými slovy objasňovat velké Boží věci. Máme možnost být u toho. Uvidíme se tam?

–hc–

## FARNOST STRÁŽNICE

### FARNÍ INFORMACE



1) Děkujeme farníkům, kteří se jakýmkoliv způsobem zapojili do příprav a do programu misíí; jmenovitě děkujeme:

- mládežníkům, kteří roznášeli letáčky s programem a misijní pozvánku,

- rodinám, které pozvaly misionáře na oběd,

- farníkům, kteří finančními dary nebo potravinami přispěli k obcerstvení misionářů na faře,

- farníkům, kteří se zapojili do příprav úterního a nedělního pohoštění před kostelem,

- Charitě, strážnické jednotě Orla, petrovskému Obecnímu úřadu, petrovským hasičům a všem ostatním, kteří pomáhali během programu a s přípravou jednotlivých bodů programu,

- manželům Křížovým za ubytování sestřiček v penzionu,

- kostelníkům a varhaníkům, za jejich obětavou a náročnou službu během programu misíí,

- ženám na faře (Květě Berčíkové a Marii Janíkové) za ochotnou službu a veškerou pomoc,

- všem, kteří modlitbou podporovali přípravu a samotný průběh misíí; všem, kteří přijali pozvání anebo sami se snažili misie propagovat ve svém okolí; vám všem Pán Bůh zaplatí!

2) Otcové vincentini děkují za misijní sbírku, která činila 31.000 Kč.

3) Nověnu k Božímu milosrdenství (od Velkého pátku do 2. velikonoční neděle) se budeme modlit místo modlitby růžence.

4) Dary do plesové tomboly můžete nosit po mších sv. na faru.

5) Termíny udělování svátosti křtu: 14. 4., 12. 5., 9. 6.

6) Všechny dubnové sbírky (kromě 21. 4. – to bude sbírka na opravy a provoz kostelů) budou věnovány na zaplacení diecézního desátku; pamatujme, že za naše farnosti (Strážnice + Petrov) musíme do Olomouce poslat částku 100.000 Kč; desátek se posílá na arcibiskupství k 30. 4. Děkujeme všem, kteří přispíváte do společné farní pokladny – Pán Bůh zaplatí!



TÁBOR 2024  
15. ROČNÍK

# INDIÁNSKÁ FARA

**PONDĚLÍ 8.7. 2024 - SOBOTA 13.7.2024**

PŘIJĎTE S NÁMI ZAŽÍT  
POHÁDKOVÉ  
DOBRODRUŽSTVÍ



**PRO DĚTI OD 4 DO 12 LET**

**CENA: 950,- KČ**

**KAPACITA: 50 DĚTÍ**

**PŘIHLÁŠKY K VYZVEDNUTÍ OD 12.5.2024 V KOSTELECH**

**PŘIHLÁŠKY ODEVZDEJTE DO 30.6.2024 DO SCHRÁNKY  
RADĚJOVSKÉ FARY**



**KONTAKTY**

otec Dawid: 604 250 834

hlavní vedoucí Markéta Nováková: 702 039 432

Daniel Pivoňka: 739 739 759



## KŘÍŽOVÉ CESTY V RADĚJOVĚ

Křížové cesty v postní době probíhaly v kostele v Radějově v neděli a ve středu. V neděli se při vedení křížových cest střídaly skupiny (modlíci se matky, senioři, maminky, růžencové společenství a schóla) a středa patřila dětem. Po středeční křížové cestě následovala postní večeře. Při přípravě se střídaly maminky a babičky z farnosti. Děkujeme ochotným ženám za přípravu večeří. LP



## FARNOST SUDOMĚŘICE

### OHLÉDNUTÍ



Při první postní neděli 25. 2. jsme opět zažili pěkný hudební doprovod mladých lidí veselského děkanátu. Mnohokrát jim tímto děkujeme a už se těšíme na další.

Během postní doby jsme prožívali různé křížové cesty, a to at už v našem kostele, tak i v našem okolí. Kdo sledoval dění i ve vzdálenějších místech, i na Slovensku, mohl zaznamenat také

cesty: pro „zdatné“ věřící byla křížová cesta dlouhá 30 km. Jinde křížová cesta „názorná“ v kostele, kdy se místo biblických osob dosazují jména spolufarníků, např. za ženy jeruzalémské dosadí „ženy sudoměřské“ atd. Na dalším místě ministranti představovali dopravní značky – měli na hrudi připevněnou značku zákazovou nebo příkazovou. Víme, že když se chceme dostat do cíle, musíme se jimi řídit. Chceme-li dojít do nebe, tak nám ukazuje směr Desatero. V některých městech organizovali divadelní hru „O ukřížování Krista“ a procházeli ulicemi až k vyvýšenému místu, jak to známe z Bible.



19. března jsme slavili svátek sv. Josefa, patrona dobré smrti. Po vzoru papeže Františka na něj vzpomínáme každého 19. dne v měsíci a každou středu. Sv. Josefa prosíme o pomoc zvláště v těžkých situacích, věříme, že se přimluví. Vícekrát v životě si jej Bůh vedl skrze sny. Bůh obdařil sny i Josefa Egyptského ze Starého zákona. Oba dostali mimořádné dary, moudrost a prozíravost. Osudy měli dramatické, ale poslouchali Boha. Mě osobně fascinuje bravurně zachycený svět egyptské ekonomiky, diplomacie a politiky ze Starého zákona.

A jak se slavil sv. Josefek v minulých letech? Daleko více než teď. Bylo to slyšet široko daleko. Po dědině chodila kapela a vyhrávala před domem každého Josefa. U nás, na horním konci, jich bylo nejvíce, takže nejveseleji. Oslavenec vynesl něco dobrého na zub a přispěl do jejich kasičky. Náš duchovní otec + Jošek neměl pro tyto oslavy pochopení a připomínal nám, že je půst, takže žádná hudba. Otec Jošek nám zůstává ve vzpomínkách, a také to, co nám předával. Třeba takovou „maličkost“, že nás naučil chodit ke svatému přijímání ve dvojstupu. Byl trpělivý a jeho vztyčená ruka se dvěma prsty ukazovala, že se máme řadit po dvou. To si pamatuji dodnes. Ať mu Pán Bůh za věrnou kněžskou službu dá slávu v nebi.

Ted' nám nastaly Velikonoce - největší svátky v roce. Bůh zase ukazuje svoji nesmírnou lásku k nám, sklání se k našemu utrpení často až k našim nohám, tak velmi nás miluje. Minulý rok na Zelený čtvrtek se náš otec David také sklonil...

A co my, co můžeme udělat pro druhé? V tom spočívá pravá láska. Víra bez skutků je mrtvá... J.P.

### STRÁŽNICKÁ FARNOST 24. 2. - 3. 3. 2024

*Deset mimořádných dnů – to byly Lidové misie ve Strážnici a Petrově ve dnech 24.2. – 3.3.2024. Vedli je otcové vincentíni P. Ján Jakubovič, P. Pavol Noga a P. Aloiz Šeliga. Duchovní podporu a pomoc při navštěvování nemocných jim poskytly dvě milé sestry vincentínky.*



### KOLIK BYSTE ZA TO DALI?

Při kázání ukázal otec Jan fotku busty, která roky ležela někde na Slovensku. Předávala se z generace na generaci. Nikdo moc nevěděl, co je zač a odkud je. Asi nějaká kopie. K čemu ji mít? Nabídlí ji k prodeji. Nejdříve o ni nebyl zájem, ale nakonec ji koupilo muzeum za 500 tisíc korun. Při podrobné analýze muzeum zjistilo, že to není kopie, ale jediný originál svého druhu od Berniniho. Její umělecká hodnota je 180 milionů korun.

Proč to zmiňuji? Každý z nás je Boží dílo. Bůh nedělá kopie. Nikdy. Vždy dělá originál.

Jsme si vědomi, jaká je naše hodnota? Často zůstáváme jen u povrchu. Podceňujeme se jen na těch pomyslných 500 tisíc korun. I to je dost. To stačí...

Ale Bůh nás zve: „Podívej se na kříž a pochop, že já tvoji hodnotu znám.

Co je 180 milionů korun proti životu mého Syna?! Ten život má neskutečnou cenu. A ten život byl dán na kříži za tebe. To je tvoje hodnota.“

Co předáváme dál? Něco, co máme, ale nikdo neví, odkud to je a jakou to má hodnotu? Takže to vlastně klidně můžeme vyhodit nebo odložit. Nebo chceme prohlubovat svůj život s Bohem a přinášet užitek? Bůh chce dát užitek nejprve nám samotným - duchovní život není o tom, že máme dělat něco pro druhé. Každý sám nejprve musí objevit, kým je. Potom teprve může objevovat hodnotu druhých. Pokud si ale na to objevování nedáme čas, pokud se svým duchovním životem nebudeme zabývat, zůstaneme při povrchu a spokojíme se s 500 tisíci korunami.

### MISIE NA HONDURASU

Z vyprávění otce Pavla o misiích:

„... a tak jsem ležel a nade mnou na stropě pořád ten jedovatý pavouk. Každých pár vteřin jsem rozsvicoval baterku, jestli tam pořád ještě je. Byl.“

Chudoba, drogy, bezpráví, beznadějně podmínky k životu – do toho přinášejí misionáři na Hondurasu lidem Boha. Asi zní jako klišé, že by vyprávění otce Pavla měl slyšet každý. Ale promiňte. On by to opravdu měl slyšet každý.



## DĚTEM

Otec Jan na příběhu o lišce vysvětlil, že „správně vidíme jen srdcem. Co je důležité, je očím neviditelné.“

Otec Alois s dětmi probral zázrak v Káni Galilejské. Ježíš nechal služebníky nabrat vodu do nádob určených k očišťování. Brr, kdo by se chtěl napít z „kbelíku“?! Přesto ji Ježíš proměnil v nejlahodnější víno. Ježíš dokáže všechno. I proměnit nás. Spolupracujme s ním. Udělejme všechno, co nám řekne.

## POTŘEBUJEME SE NAVZÁJEM

Pozdravení pokoje není obyčejné ahoj. Je to víc – jdu k druhému, abych mu řekl, že mu upřímně přeji velký dar – Kristův pokoj.

„A teď běžte kostelem. Každý ke každému. Podejte si ruku, oslovte se jménem a přejte si Kristův pokoj...“



Víte, co dělá ďábel? Rozděluje. Rozděl a panuj – to je jeho lest. Dejme si na ni pozor. Nejde žít svou víru sám. Potřebujeme se navzájem.







## LASKAVÉ SLOVO LÉČÍ

Během lidových misí sestřičky navštívily v domácnostech nemocné, mezi kterými byli i klienti charity. Naši staří lidé byli velmi povzbuzeni návštěvou a milým slovem sester i otců, kteří nemocným přinášeli Eucharistii k posílení v nemoci.



V prodejně charity - P. Ján Jakubovič (vlevo) a P. Pavol Noga



## JAK SE MĚLI V CHARITĚ

Behem střeďečního poledne nabídla strážnická charita oběd všem misionářům. Zajímá vás, co si tam asi povídali?

„Mluvili jsme o službě sester i otců a jejich misiích doma i v zahraničí. Velmi se zajímali o práci charity a poskytování služeb pro potřebné na Strážnicku. Obdivovali rukodělné práce všech chráněných dílen a závěrem nám otec Pavol poželhal a potřel zápěstí vzácným olejem, kterým bylo namazáno ukřižované tělo Krista. Byly to velice hezké a povzbudivé chvíle.“



## AGAPÉ PRO SENIORY

Po ranní mši svaté, na které byla možnost přijat pomazání nemocných, charita připravila agapé u teplého čaje, kávy a výborných buchet, které napekly farnice.

*Úryvek z modlitby ve stáří  
sv. Františka Saleského:*

Pane, byl jsem pyšný na to, že se mohu stále ještě měřit s mladými.



Teď cítím a uznávám, že již toho nejsem schopen. Byl bych směšný, kdybych se o to pokoušel. Ale Ty, Pane, říkáš: „Kdo věří ve mne, tomu narostou křídla jako orlovi.“ Dej mému srdci sílu, abych život přijal tak, jak jej ty řídíš. Ne mrzoutsky, ne lítostivě se skleslou náladou, ne jako odcházející, ale jako vděčný a připravený ke všemu, k čemu mě ty ještě povoláš. K tomu mi dej všechnu sílu srdce. Amen.

## EUCHARISTIE – ZDROJ SÍLY



Nejdůležitější věci v Písmu se konají při jídle. Třeba první zázrak nebo Poslední večeře.

Všichni jsme pozvaní k jídlu, Bůh s námi komunikuje přes Eucharistii. Ne náhodou přichází pod způsobou chleba.

Chléb je jídlo, které můžeme jíst každý den. Nepřejí se. Pán Ježíš pod způsobou chleba není sváteční jídlo. Jsme pozvaní každodenně. Boha se nedá přejíst, On chce být naším chlebem.

Nebojme se přijímat Ho každý den, samozřejmě při splnění obvyklých podmínek. Pán Ježíš není jen pro nějaký VIP klub či pár vyvolených. Je pro nás všechny. Chce nasytit náš hlad. Hlídejme si, abychom nebyli zbytečně „na dietě“.

*Osobní požehnání Nejsvětější svátostí.  
Noční požehnání celému městu na  
závěr adorace. Životní svaté zpovědi.*

*Duchovní rozhovory...  
Taková blízká setkání s Pánem  
Ježíšem jsme prožívali.*



## TICHO

Když navštívil papež Benedikt v roce 2009 Brno, sloužil mši svatou. Po svatém přijímání, jakmile přijal Eucharistii, si sedl a bylo ticho. Minutu, dvě. Všichni čekali. Deset minut bylo ticho. V České televizi zvonil jeden telefon za druhým, že mají pokažený zvuk.

Papež nám ukázal, jak se máme chovat k Eucharistii. Být v tichu.

## KŘÍŽOVÁ CESTA ULICEMI STRÁŽNICE I PETROVA



*Ježíš je  
smírnou obětí  
za naše hříchy.*

Pane Ježíši,  
odprošujeme  
tě za zlo, které  
se stalo tady  
u nás, nejen v  
současné, ale i  
v dřívější době.





## OBNOVA MAN- ŽELSKÝCH SLIBŮ

Z promluvy otce Pavla  
ve Strážnici:

Na svatbě v Káně  
chybělo víno. Matka  
Boží byla ta, která si  
toho všimla. Taková je  
naše nebeská Matka.  
Vždy, když je zle,  
přichází na pomoc.  
„Ježíši pomoz, nemají  
víno!“

„Ježíši, pomoz, nemají  
radost...!“

Maria - ta, která vidí,  
co v manželství chybí.  
Vidí a jde za Ježíšem.  
Nebojte se, je ochotná  
jít i kvůli vám.

## MISIJNÍ KŘÍŽ

Po poslední mši svaté, kterou končily  
misie, posvětil otec Jan misijní kříž před  
kostelem Panny Marie. (foto na 1. straně)  
Odevzdal farnost zpátky otci Lukášovi.  
Na duši očištěnou a obcerstvenou.

Podmračený a studený den prozářilo  
první jarní sluníčko. Lidé se na něm  
hřáli spolu před kostelem u malého  
obcerstvení a ani se jim nechtělo domů.  
Tak to má být.



## RISK JE ZISK

*Deset dní uteklo jako voda a vincentíni odjeli. My, běžní farníci, si dál poběžíme  
svým životem, ovšem zbavení starých závaží a naplnění klidem – vždyť jsme  
v Božích rukou.*

Chceme ještě jednou vyslovit velké díky otcům misionářům i sestřičkám  
vincentínkám. Když se ohlížíme zpět, žasneme, kolik dobra se dá udělat za 10 dnů.  
S pomocí Boží. Jejich příklad nás učí nezůstávat na povrchu, ale hledat Boha a žít  
své dny s Ním.

Děkujeme Pánu Bohu, že dává otcům vincentínům potřebné schopnosti, a nám  
že dopřál jejich desetidenní návštěvu. Byli pro nás opravdovým darem.



Velký dík patří našemu panu faráři Lukášovi. Bez jeho pozvání vincentínů a zprostředkování Lidových misíí by se vůbec tyto intenzivní dny neuskutečnily.

Programu Lidových misíí se zúčastnilo opravdu hodně farníků. Děkujeme jim, že přišli, i když nevěděli, co přesně mohou od misíí čekat. Člověk občas musí zariskovat, že vynaloží svůj čas na to, co mu třeba nebude sedět (jen v případě mše svaté se to nemůže stát, to je náš poklad vždy). I riskování patří k hledání Boha: jít tam, kde sice nevím přesně, co objevím, ale vypadá to na šanci, že tam „něco z Boha“ bude.



Kdo takto dal svůj čas Lidovým misíím, přišel lehce k velkému zisku. Bůh tam štědře rozdával dary, které svět nemůže dát. Kdo zažil, ví to.

Někteří farníci si možná z nabídky misíí jen tak uzobli a někteří raději svůj čas neriskovali a zůstali doma. Škoda.

Hledáme-li totiž něco velké ceny, nutně musíme podstoupit i riziko, že

náš vložený čas nepřinese hned skvělý výsledek. Jako lidé s detektory kovů na polích, kteří vědí, že na cennou starou minci nenarazí pokaždé. Přesto hledají...

Zkusme najít v sobě také takovou odvahu! V našem duchovním životě jde přece o víc než o starou minci! -hc-

## ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY

### ÚMYSL PAPEŽE

Za docenění role ženy

Modleme se, aby ženám v každé kultuře byla přiznána jejich důstojnost a bohatství a aby ustala diskriminace, které v různých částech světa čelí.

### NÁRODNÍ ÚMYSL

Za nově pokřtěné

Modleme se za ty, kdo byli o Velikonocích pokřtěni, aby vytrvali v následování Krista.





## KUŘÁK BIBLE - WILHELM BUNTZ

Tato kniha obsadila v letošní literární anketě KT Dobrá kniha šesté místo. Může se člověk prokouřit až k víře? Drsný životní příběh bývalého vězně W. Buntze dokazuje, že Bůh si člověka najde i v těch lidsky beznadějných situacích. A právě ve vězení, když je za trest poslán na samotku, si balí ze stránek vězeňské Bible cigarety, které vzápětí vykouří. Předtím si ale z nudy každou vytrženou v stránku přečte. A takhle se prokouří až k Novému zákonu, kde je zasažen Ježíšovými slovy.



## ZAPAL SVĚT - LOUIS DE WOHL

Nakladatelství Refugium vydalo románový životopis svatého Františka Xaverského, který byl jedním z prvních druhů svatého Ignáce z Loyoly a patřil k zakladatelské skupině Tovaryšstva Ježíšova. Autor je světoznámý katolický spisovatel. V knize plasticky přibližuje nejen realie světcovy doby, ale zejména osobnost Františka, který zakotven v Bohu se stal milovaným přítelem těch, ke kterým byl poslán.



## POZVÁNKA NA PŘÁTELSKÉ POSEZENÍ

se zamyšlením a rozjímáním nad katechezemi papeže Františka o rozlišování. Máte-li čas a chuť, přijďte v pondělí 8. dubna 2024 v 9,30 hodin do naší knihovny křesťanské literatury. Zvou vás pracovnice knihovny.

Najdete nás ve Spolkovém domě, Masarykova 370, Strážnice.

Těšíme se na vaši návštěvu.

Provozní doba: pondělí a středa 9,30 - 11,00 a úterý 16,00 - 17,00

## RODINNÉ CENTRUM VÁS ZVE

### ŽENY, POJĎME SE MODLIT

Zveme vás k modlitbě na první setkání začínajících skupinek. Sejdeme se v klubovně Rodinného centra.

MLADÉ ŽENY čtvrtek 18. 4. 2024 v 18 hodin

ŽENY 48+ středa 24. 4. 2024 ve 20 hodin

## DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Milí čtenáři Studánky,  
s radostí z velmi úspěšné akce vám oznamuji, že ve dnech 12. a 14. 3. 2024 proběhly v Charitě Strážnice Dny otevřených dveří, které jsme uspořádali při příležitosti 20. výročí vzniku projektů charitní pečovatelské služby a chráněných dílen AVE.

V zázemí našich služeb jsme přivítali spousty návštěvníků, mezi něž patřili zástupci města Strážnice a Veselí nad Moravou, delegáti partnerských organizací, bývalí ředitelé Charity Strážnice, děti z místních škol v doprovodu pedagogů a místní i přespolní občané.

Všichni měli možnost setkat se s našimi pracovníky i klienty sociálně terapeutické dílny, prohlédnout si prostory sloužící k poskytování našich služeb a také zhlédnout výrobky, jež vznikají z rukou zdravotně postižených osob, které na chráněných pracovištích zaměstnáváme.

Moc děkujeme všem, kteří k nám v tomto čase našli cestu, za jejich drahocenný čas, zájem o naše služby i přízeň, kterou nám svojí návštěvou projevíli. Velice si toho vážíme!



Za Charitu Strážnice  
Marie Štípská, ředitelka



## POTRAVINOVÁ SBÍRKA

Dále bych vám ráda oznámila, že se společně s dobrovolníky připravujeme na další kolo Potravinové sbírky, která proběhne pod záštitou Potravinové banky Brno, v sobotu 13. 4. 2024 od 8.00 do 18.00 hodin v Penny Marketu ve Strážnici. Vámi darované potraviny a drogerie budou uskladněny v našem humanitárním skladě materiální a potravinové pomoci a postupně budou distribuovány osobám bez přístřeší, sociálně slabým rodinám, maminkám samoživitelkám i jednotlivcům, kteří se nacházejí v nepříznivé sociální situaci a žijí v regionu působnosti Charity Strážnice. Předem moc děkujeme všem, kteří se společně s námi do Potravinové sbírky zapojí, a přispějí tak k naplnění hlavního poslání naší charity, kterým je s vírou, nadějí a láskou poskytovat pomoc potřebným lidem v nouzi.

# NEJEN PRO DĚTI

ALELUJA!



Milé děti, aleluja!



Děkujeme vám za vaši účast na postních aktivitách – ať už jste plnily úkoly v Postním kalendáři, chodily jste na dětské mše svaté nebo jste šly s rodiči na křížovou cestu na Žerotín!

*Doufáme, že jste oslavily Velikonoce s radostí v srdci a do jarních dubňových dnů vám přejeme spoustu slunečních paprsků.*

Až budete na mši svaté, všimněte si velikonočního zvolání Aleluja! Je to zvolání radosti. Chvalte Pána!

Chaukiss

Vydává ŘKF Strážnice, Radějov, Sudoměřice - pouze pro vnitřní potřebu farností. Redakce si vyhrazuje právo zasláné příspěvky zkrátit. Děkujeme všem přispěvatelům.

Vychází 31. 3. 2024, náklad 600 ks, příští číslo vyjde 28. 4. 2024, uzávěrka příspěvků je 20. 4. 2024. Tisk: Tiskárna Sukupovi

Své náměty a připomínky můžete odevzdat v sakristii nebo zaslat na e-mail: [nase.studanka@seznam.cz](mailto:nase.studanka@seznam.cz). Webové stránky: [www.piaristestraznice.cz](http://www.piaristestraznice.cz)

Čísla účtů:

Farnost Strážnice - 1443772389/0800 (VS 1819)

Farnost Radějov - 1443763319/0800

Farnost Sudoměřice - 6132491339/0800